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Intervention parlementaire. Réponse du Conseil-exécutif 

N° de l’intervention : 138-2017 
Type d’intervention : Interpellation 
Motion ayant valeur de 
directive : 

☐ 

N° d’affaire : 2017.RRGR.371 

Déposée le : 08.06.2017  

Motion de groupe : Non 
Motion de commission : Non 
Déposée par : Hirschi (Moutier, PSA) (porte-parole) 

 
 

 
Sauvain (Moutier, PSA) 
 
 

Cosignataires : 0 

Urgence demandée : Non  
Urgence accordée :     

N° d’ACE : 1007/2017 du 20 septembre 2017 
Direction : Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale  
Classification : Non classifié 

Une rumeur gênante 

Lors de la campagne électorale en vue du renouvellement partiel du Conseil-exécutif, une 
annonce a paru dans le « Journal du Jura ». Intitulée « Pour notre hôpital », cette annonce 
anonyme appelait à élire Pierre Alain Schnegg au gouvernement. Selon certaines rumeurs, cette 
annonce aurait été offerte par M. Anthony Picard, lequel, après l’élection de M. Schnegg au 
Conseil-exécutif, a été nommé président du Conseil d’administration d’HJB SA sur proposition de 
la Direction de la santé publique. 

Le Conseil-exécutif est prié de répondre à la question suivante : 

 Le Conseil-exécutif, respectivement la Direction de la SAP, peuvent-ils infirmer cette 
rumeur ? 

Réponse du Conseil-exécutif  

Le gouvernement et, partant, la SAP ne connaissent pas de personne ayant publié des 
annonces anonymes dans des journaux. Ils ne sont ainsi pas en mesure de se prononcer au 
sujet de ces rumeurs.  
Il convient cependant de relever que le conseiller d’Etat Pierre Alain Schnegg et le président du 
conseil d’administration de l’HJB Anthony Picard n’ont eu aucun contact personnel, ni avant, ni 
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pendant l’élection complémentaire au Conseil-exécutif. En sa qualité de président du conseil 
d’administration de l’imprimerie Juillerat Chervet SA, Anthony Picard a accueilli, le 7 juillet 2016, 
le Conseil fédéral et le directeur de la santé publique et de la prévoyance sociale du canton de 
Berne dans le cadre d’une visite d’entreprise. C’est à cette occasion que Pierre Alain Schnegg et 
Anthony Picard se sont rencontrés pour la première fois et qu’ils ont fait connaissance.  

 

Par ailleurs, au sujet de soutiens financiers directs ou indirects à des hommes ou des partis 
politiques, à titre privé ou professionnel, Anthony Picard a confirmé, dans un courriel du 
30 mai 2017, n’avoir jamais versé d’argent ou acheté des moyens de propagande. 

 

Destinataire 

 Grand Conseil  
 


